



ROMÂNIA - JUDEȚUL PRAHOVA  
PRIMĂRIA ORAȘULUI AZUGA  
Str. Independenței, nr. 10A, cod 105100  
Tel. 0244326300; fax 0244326330  
e-mail: [primariaazuga@yahoo.com](mailto:primariaazuga@yahoo.com)  
Nr. 15995 / 22.12.2020

### MINUTA ȘEDINȚEI

de dezbatere publică a proiectului de hotărâre privind aprobarea  
"Regulamentului privind modul de dobândire și exploatare a parcărilor de  
domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga"

În data de 16.11.2020, UAT Azuga a anunțat declanșarea procedurii de consultare publică a proiectului de hotărâre privind aprobarea "Regulamentului privind modul de dobândire și exploatare a parcărilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga" începând cu data de 17.11.2020 până în data de 12.12.2020 și a invitat cetățenii care au domiciliul sau reședința pe raza orașului Azuga să vină cu propuneri, opinii, sugestii privind acest proiect.

Prin același anunț, UAT Azuga a adus la cunoștința faptul că în data de 17.12.2020, ora 10,00, la Sala de sport din str. Ritivoiu, nr.2B, oraș Azuga, va avea loc dezbaterea publică a proiectului de hotărâre.

Dezbaterea publică cu cetățenii care au domiciliul sau reședința pe raza orașului Azuga a avut loc în data de 17.12.2020, ora 10,00, la Sala de sport din str. Ritivoiu, nr.2B, oraș Azuga.

Dezbaterea publică a fost organizată în baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică și a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, precum și în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

Anunțul referitor la această întâlnire a fost postat pe site-ul [www.primariaazuga.ro](http://www.primariaazuga.ro) secțiunea Știri/Anunțuri în data de 16 noiembrie 2020.

Prin Dispoziția nr. 363/14.12.2020, a fost numită Comisia de analiză a propunerilor, sugestiilor și opiniilor persoanelor interesate cu privire la proiectul de act normativ propus, respectiv "Regulamentul privind modul de dobândire și exploatare a parcărilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga".

Pe perioada consultării proiectului de act normativ, au fost făcute propuneri, după cum urmează:

- d-nul Vasile Lucian a sesizat faptul că blocul nr.19 din str.Valea Azugii, nr.3 nu a fost arondat niciunei parcări, motiv pentru care a fost completată Anexa nr.1 la "Regulamentului privind modul de dobândire și exploatare a parcărilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga", iar blocul nr. 19 a fost arondat conform Anexei nr.1 actualizate.

- D-na Purcărea Elena Mihaela a sesizat faptul că locurile de parcare cu nr.17 - 20 din str.Postăvăriei, situate limitrof imobilelor de la nr. 5-9, au dimensiuni mici, fiind improprii parcării pe verticală a unui autovehicul.

La verificarea în teren s-a constatat că cele sesizate de d-na Purcărea Elena Mihaela sunt conforme cu realitatea și s-a stabilit ca cele 4 locuri de parcare, de la nr.17 la nr.20 să fie scoase la licitație ca două locuri de parcare laterală, motiv pentru care a fost modificată Anexa nr.1 la "Regulamentului privind modul de dobândire și exploatare a

locurilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga, în sensul că cele 4 locuri de parcare, de la nr.17 la nr.20 vor fi scoase la licitație ca două locuri de parcare laterală.

D-nul Ionescu Ioan, domiciliat în orașul Azuga, str.Independenței, nr.22 a sesizat faptul că în fața imobilului în care domiciliază există spațiu de parcare, dar nu sunt amenajate locuri de parcare.

Comisia constată că terenul la care face referire d-nul Ionescu Ioan este proprietatea SC Sinter Ref SA și nu pot fi amenajate locuri de parcare, dar arondează imobilul din str.Independenței nr.22 locurilor de parcare din str.Independenței de la nr. 36 la nr.40.

D-na Țugui Elena Simona, d-nul Caraiani Gheorghe, proprietari ai unor apartamente situate în orașul Azuga solicită clarificări privind dobândirea unui loc de parcare pentru proprietarii de apartamente situate în orașul Azuga, dar care nu au domiciliul/reședința în orașul Azuga.

Comisia a analizat acest aspect și a fost modificat art. 7 din "Regulamentul privind modul de dobândire și exploatare a parcarilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga", după cum urmează:

"Art. 7 Se va organiza licitație publică cu strigare pentru fiecare loc de parcare, la care pot participa, cu drept de preemțiune, solicitanții care fac dovada domiciliului/reședinței/sediului/punctului de lucru într-unul dintre imobilele arondate parcării în care se află locul de parcare, conform anexa nr.1 la prezentul regulament și a deținerii sau folosinței unui autovehicul.

În limita locurilor disponibile, va fi organizată o altă licitație publică pentru cei care nu au domiciliul sau reședința în orașul Azuga, dar fac dovada dreptului de proprietate asupra unui imobil - locuință situat pe raza orașului Azuga."

d-na Manta Rodica, domiciliată în orașul Azuga, str.Ritivoiu, nr.3, bl.C ne sesizează faptul că locurile de parcare din str.Ritivoiu de la nr. 9 la nr. 14 sunt situate sub streșina blocului și propune excluderea acestora din Situația locurilor de parcare amenajate și locuințele arondate pentru licitație, anexă la Regulament, întrucât există riscul unor avarieri pe timp de iarnă.

Comisia a analizat acest aspect și a fost modificată Situația locurilor de parcare amenajate și locuințele arondate pentru licitație, anexă la Regulament, în sensul excluderii acestor locuri de parcare.

La dezbateri au participat membrii Comisiei de analiză a propunerilor, sugestiilor și opiniilor persoanelor interesate cu privire la proiectul de act normativ propus, respectiv "Regulamentul privind modul de dobândire și exploatare a parcarilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga" și cetățenii care au domiciliul sau reședința pe raza orașului Azuga.

În deschiderea dezbaterii, se face o scurtă prezentare a "Regulamentului privind modul de dobândire și exploatare a parcarilor de domiciliu/reședință aflate pe raza orașului Azuga" și se subliniază necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre privind aprobarea regulamentului.

În cadrul dezbaterii, au fost formulate următoarele propuneri:

I. Majoritatea celor prezenți au solicitat ca:

1. Dreptul la utilizare a locului de parcare să fie de 24 de ore, 7 zile din 7.

Comisia propune stabilirea de către Consiliul local al Orașului Azuga a perioadei de utilizare a locurilor de parcare.

2. În cazul în care rămân locuri neadjudicate de solicitanții care fac dovada domiciliului/reședinței/sediului/ punctului de lucru într-unul dintre imobilele arondate parcării, să se organizeze o altă licitație publică la care pot participa cei care au domiciliul/reședinței/sediului/ punctului de lucru în imobile apropiate celor arondate și care nu au adjudecat un loc de parcare.

Comisia a analizat această propunere și a modificat art 7 din regulament , care va avea următorul conținut:

" Art. 7 Se va organiza licitație publică cu strigare pentru fiecare loc de parcare, la care pot participa, cu drept de preemțiune, solicitanții care fac dovada domiciliului/reședinței/sediului/ punctului de lucru într-unul dintre imobilele arondate parcării în care se află locul de parcare, conform anexa nr.1 la prezentul regulament și a deținerii sau folosinței unui autovehicul.

În cazul în care rămân locuri neadjudicate de solicitanții care fac dovada domiciliului/reședinței/sediului/ punctului de lucru într-unul dintre imobilele arondate parcării, se va organiza o altă licitație publică la care pot participa cei care au domiciliul/reședinței/sediului/ punctului de lucru în imobile apropiate celor arondate și care nu au adjudecat un loc de parcare.

În limita locurilor disponibile, va fi organizată o altă licitație publică pentru cei care nu au domiciliul sau reședința în orașul Azuga, dar fac dovada dreptului de proprietate asupra unui imobil – locuință situat pe raza orașului Azuga. "

3. Documentele pentru licitație să fie depuse și online, iar la licitație să poată participa soțul sau soția deținătorului de autovehicul fără împuternicire notarială.

Comisia a analizat această propunere și a completat art.14 (1) din regulament, care va avea următorul conținut:

" Art. 14 (1) În vederea participării la procedura de licitație a locurilor de parcare, solicitanții vor depune la sediul Primăriei Orașului Azuga, din str. Independenței, nr.10A, sau prin e-mail, la adresa: [primariaazuga@yahoo.com](mailto:primariaazuga@yahoo.com), următoarele documente:

- Cerere-tip;
- dovada plății taxei de participare la licitație;
- dovada plății garanției de participare la licitație;
- dovada plății documentației licitației;
- Copie de pe actul de identitate al solicitantului sau Certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului;
- Certificat de atestare fiscală privind impozite, taxe locale și alte venituri la bugetul local;
- Copie de pe certificatul de înmatriculare al autovehiculului deținut în proprietate sau folosință din care să reiasă și perioada de valabilitate a ITP;
- dovada deținerii poliței de asigurare RCA aferentă autovehiculului și ITP valabil;
- Documente privind dreptul de folosință/utilizare a autovehiculului: contract de leasing, adeverință de la locul de muncă (în cazul autovehiculului de serviciu), contract de comodat, după caz;
- documente care atestă gradul de handicap, dacă este cazul;
- Declarație pe propria răspundere privind încadrarea în condițiile de participare la licitație, în sensul nedeținerii în proprietate/concesiune/închiriere a unui garaj sau deținerii unui garaj, dar are în proprietate mai multe autovehicule;
- în cazul în care la licitație se prezintă soțul sau soția în locul deținătorului de autovehicul, se va prezenta copie certificat de căsătorie."

II. D-nul Stanciu Adrian propune ca locurilor de parcare situate în str.Valea Azugii, de la nr. 74 la nr.83 să le fie arondate și imobilele situate în str.Valea Azugii nr.3, bl.26, 27, 30 și 31.

Comisia analizează acest aspect și modifică Situația locurilor de parcare amenajate și locuințele arondate pentru licitație, anexă la Regulament, în sensul înscrierii la locurile de parcare de la nr.74 la nr.83 și de la nr. 140 la nr. 147 str.Valea Azugii și imobilele situate în str.Valea Azugii nr.3, bl.26, 27, 30 și 31.

III. Dnul Tăleanu Marinica și d-nul Tatu Aurel propune ca locurilor de parcare situate în str.Ritivoiu, de la nr. 45 la nr.49 să le fie arondate și blocurile situate în str.Valea Azugii, nr.3, bl.19 și bl.20.

Comisia analizează acest aspect și constată că nu este posibil acest lucru, locurile de parcare fiind insuficiente.

IV. D-na Ileana Elena propune ca regulamentul să fie modificat, în sensul permiterii amplasării de dispozitive de blocare pe locurile de parcare adjudicate la licitație.

Comisia analizează acest aspect și propune stabilirea de către Consiliul local al Orașului Azuga a permiterii sau interzicerii de dispozitive de blocare, în funcție de stabilirea perioadei de utilizare a locului de parcare.

Încheiată astăzi, 17.12.2020.

Comisia numită prin Dispoziția nr.363/14.12.2020 :

Arieșan Mireea – Administrator public – președinte

Fudor Ovidiu – referent de specialitate Serv.dezv.urbană – secretar

Coman Mădălina – Consilier Cabinet Primar – membru

Paraschivescu Marina – consilier Serv.dezv.urbană – membru